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Листопад 2025: рекордні атаки безпілотників і
загроза безпеці по всій Україні
У листопаді збройні сили росії продовжили інтенсивні обстріли України, зосереджуючи удари на
енергетичній та критичній інфраструктурі. Протягом місяця зафіксовано щонайменше п’ять
масованих комбінованих атак. У другій половині місяця інтенсивність обстрілів значно зросла: росія
застосувала понад 3000 дронів-камікадзе та 123 ракети, що свідчить про спробу виснажити українську
противоповітряну оборону України.

Особливо трагічним став удар 19 листопада в Тернополі, внаслідок якого загинули щонайменше 38
людей. Серед атак на столицю вирізняються удари 13–14 листопада (430 ББП і 19 ракет) та 28–29
листопада (596 ББП і 36 ракет). У Києві пошкодження зафіксовано на 18 локаціях у семи районах міста.
Внаслідок обстрілу загинуло двоє людей, ще 35 осіб зазнали поранень. Під ударами також опинилися
логістичні вузли, залізниця та енергетична інфраструктура. Через удари по залізничній інфраструктурі
«Укрзалізниця» зупинила сполучення між Харківською та Донецькою областями. Загалом протягом
місяця ворог вбив 226 цивільних осіб, серед них -  20 дітей.

РФ також збільшила темп наступу, просунувшись на 473 кв. км — найбільший показник за осінь.
Інцидентів за участю працівників Організації не зафіксовано. Продовжувався моніторинг
безпекової ситуації, співпраця з UN OCHA та INSO. 
У межах заходів безпеки організація забезпечила проведення візиту делегації СОС Дитячі Містечка
Польща до Львова та Івано-Франківська, організувавши попередній безпековий брифінг, супровід та
інформування 24/7. Для підвищення захисту персоналу закуплено два бронежилети для команди в
Херсоні. Також 18 листопада у Львові проведено практичний курс із домедичної допомоги, під час
якого працівники відпрацювали навички зупинки кровотеч, реанімації, допомоги при втраті свідомості
та інших критичних станах.

Внаслідок російської атаки зруйновано багатоповерховий будинок у Тернополі. 19 листопада.  Фото ДСНС України
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Активності проти насильства
Протягом листопада фахівці Стандартного проєкту в Івано-Франківську долучились до акції «16 днів
проти насильства» в центрі міста, під час якої дітям роздали посібники «Тут ти в безпеці». 

Національне дослідження щодо забезпечення
дітей у сімейних формах виховання
27 листопада 2025 року СОС Дитячі Містечка презентувала результати всеукраїнського
дослідження щодо рівня забезпечення потреб дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського
піклування, які виховуються у сімейних формах виховання. Під час заходу представлено ключові
висновки, порівняльні дані про державне фінансування та визначені розриви у покритті потреб дітей.
Держава покриває лише 51% фактичних витрат на дитину 0–6 років та 63% — на дітей 6–18 років, що
не забезпечує мінімальних стандартів життя. 

За словами менеджерки проєкту «Дитячі Оселі» Анастасії Осадчої, реальна допомога суттєво відстає
від фактичного прожиткового мінімуму та зростання цін. За розрахунками, необхідний обсяг
підтримки має бути удвічі більшим за поточний рівень виплат.

Молодь взяла участь у зйомці відеоролика під гаслом «Скажемо насильству НІ!», поданого на конкурс
Ювенальної поліції. Ініціатива спрямована на привернення уваги до проблем насильства, булінгу, а
також на пропагування ненасильницької поведінки.
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Психосоціальна підтримка та підвищення кваліфікації
У листопаді мобільна команда Харківської області надала
психосоціальні послуги 68 програмним учасникам (179
індивідуальних і 35 групових сесій), провела 45 групових
занять, 80 індивідуальних консультацій та 29 оцінок потреб,
забезпечивши родини гуманітарною допомогою. 

У рамках проєкту «Кращий догляд» у Полтаві відбулися два
семінари з визначення найкращих інтересів дитини та
семиденний тренінг для кандидатів у прийомні сім’ї та
опікунів, підвищено знання законодавства і практичні
навички. 

Команда Миколаївської локації охопила 99 родин, серед
яких: 400 дітей та дорослих у Миколаєві, Миколаївській та
Херсонській областях через гуманітарну допомогу,
психологічний, педагогічний та логопедичний супроводи,
тренінги для підлітків і фахівців, інтерактивні заходи та
міжвідомчу координацію.

У листопаді проведено дводенні тренінги та серію групових супервізій для соціальних працівників і
фахівців муніципальних соціальних служб Бородянської, Макарівської, Ірпінської, Чернігівської та
Ніжинської громад. Теми охоплювали втручання при суїцидальній поведінці підлітків, психологічну
підтримку родин військових, управління опором бенефіціарів, збереження професійних меж та оцінку
потреб клієнтів. У кожному із тренінгів взяли участь від 12 до 35 фахівців, підвищуючи компетентність
команд у підтримці родин у складних життєвих обставинах.

Гуманітарне реагування та грошова допомога 
Мобільні команди надзвичайного реагування зіштовхнулися
з викликами через регулярні відключення електроенергії,
адаптувавши графік роботи та впровадивши альтернативні
джерела живлення. Додані до закупівлі набори продуктів,
гігієнічних товарів та текстилю для підтримки родин із дітьми,
які виїжджають з Донецької, Сумської, Херсонської,
Дніпропетровської областей. 
У листопаді у рамках програми грошової підтримки допомогу
отримали 99 внутрішньо переміщених родин, серед яких були
багатодітні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, опікуни,
піклувальники та прийомні сім’ї. Загалом підтримкою було
охоплено 291 дитину. 
Крім того, у межах напрямку «Облаштування житла» для 7
дитячих будинків сімейного типу закуплено побутову техніку,
меблі, сантехніку, освітлювальні прилади та будівельні
інструменти на суму 435 005 грн, що забезпечило комфортне
проживання для 46 дітей.

У напрямку професійної освіти та перекваліфікації у групових заняттях навчалися 9 осіб у містах
Ужгород і Чернівці, а ще 47 осіб пройшли індивідуальні форми навчання, отримавши відповідні виплати
на початку та завершенні курсів.
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Адвокація та розвиток громадської активності

У листопаді проведено тренінги з адвокації в Івано-
Франківську для батьків сімейних форм виховання та
молоді. Мета — підвищити обізнаність про адвокацію,
навчити використовувати інструменти впливу на рішення
для захисту інтересів дітей і молоді, а також зміцнити
громадську активність учасників. Тренінги включали
аналіз кейсів, роботу із законодавством та практичні
вправи. За результатами 95% учасників підтвердили
зростання обізнаності щодо адвокації, 87% — усвідомили
можливості впливати на рішення у школі та громаді.

Захід мав адвокаційну мету: через нетворкінг із депутатами та публічну демонстрацію проблем
системи захисту дітей сприяти змінам законодавства. Виставка також привернула увагу до потреб
дітей, що перебувають в інституціях, і підвищила обізнаність щодо реформи системи догляду та
підтримки дітей. Подія була приурочена до Міжнародного дня захисту дітей.

17-21 листопада 2025 року відбулася виставка у
приміщенні Верховної Ради України «Система потребує
перезавантаження» за підтримки народної депутатки
Тетяни Скрипки. Інтерактивна інсталяція показувала
досвід дітей з інституційних закладів, демонструючи
предмети, що є звичними для більшості дітей, але
недоступними для тих, хто жив у дитячих будинках та
інтернатах.

Комунікаційні та фандрейзингові активності
У листопаді, в рамках програми міжнародного спонсорства
(SPO), ми завершили осінньо-зимову кампанію з підготовки
листів для наших міжнародних спонсорів. Близько 4200
фізичних листів було підготовлено та відправлено спонсорам у
Швеції, Німеччині, Фінляндії, Ісландії, США та ін.

Завдяки проекту "Enhanced Sponsorships phase II" близько
1800 спонсорів, переважно в Данії, отримають свої листи в
цифровому форматі. Реалізація цього проекту стала можливою
завдяки підтримці СОС Дитячі Містечка Данія, Міжнародного
офісу, Дитячих Містечок Світових та за участі координаторів
SPO з України, Палестини та Руанди.

У грудні спонсори отримають листи з оновленнями та
історіями про роботу програм у Києві та Полтаві та про дітей та
родини, які отримують підтримку, а також різдвяну листівку та
оновлені фотографії.

Програма міжнародного спонсорства (SPO) залишається одним з ключових джерел
фінансування наших стандартних програм, а також надає чудову можливість інформувати
спонсорів про нашу роботу та висловити вдячність за їхню підтримку.


